
 

Artikelnummer 42051 

Ausgabestand: dö.01/2014 

zertifizierter Betrieb nach ISO 9001 

TRENNGITTER Masterline 

Montage: 

Vor der Montage im Fahrzeug die Gummiauflagen Pos. 3 in die Bohrungen an den Platten drücken. Dann 

die Kunststoffkappen Pos.2 auf die offenen Rohrenden stecken (Bild.1&2) 

 

 

 

 

Bild.1                                                               Bild.2        

 

 

 

 

Stückliste-Montagesatz: 

 
Pos. Benennung: Anzahl:  

1. Trenngitter 1 

2. Kunststoffkappe 2 

3. Gummiauflage 6 

4. Rändelmutter 2 

5. Unterlegscheibe M12 4 

6. Unterlegscheibe M8 2 

7. Gewindehaken   7-seat 2 

8. Gewindehaken  5-Seat 2 

9. Gegenplatte 2 

10. Rundkopfschraube  M8x20 2 

11. Rändelmutter M8 2 

12. Mutter M12 4 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz 

kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 

Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

Fahrzeugtyp:  VW-Touran 5 und 7 Sitzer 

Modelljahr:  2003- 

Position: hinter der ersten 

Rücksitzbank 

Ausführung:  Stahlstreben 

Besonderheiten: passt auch mit Abdeckrollo  

Pos.3 

Pos.9 Pos.4 Pos.11 Pos.2 Pos.12 Pos.5 Pos.6 

Pos.10 

Pos.7 

Pos.8 

Pos.1 

Pos.3 

Pos.2 

Pos.3 



 

 
Bild 2: 

Artikelnummer:  42051 

Ausgabestand: dö.01/2014 zertifizierter Betrieb nach ISO 9001 

Montage:  

Rücksitze nach vorne klappen. Trenngitter durch die 

Seitentür in das Fahrzeug einbringen, und vorsichtig 

hinter der C-Säule positionieren. Kunststoffkappen 

Pos. 2 so drehen, dass sie gleichmäßig an den 

Seitenverkleidungen anliegen. Bei 5-Sitzer 

Fahrzeugen (mit tiefen Ladeboden, die Gegenplatten  

Pos.9 an die unteren Laschen schrauben. 

Anschließend Mutter Pos. 12 und Unterlegscheibe 

Pos.5 auf den entsprechenden Gewindehaken 

aufbringen und in die Ladehaken am Fahrzeug 

einhängen. Gewindehaken durch die Lasche am 

Gitter führen und so einstellen, dass das Trenngitter 

spielfrei sitzt. Abschließen Unterlegscheibe Pos.5 auf 

Gewindehaken stecken und Rändelmutter Pos.4 

aufschrauben. 

 

 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz 

kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 

Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

Pos.9 
Pos.10 

Pos.6 Pos.11 

Pos.5 

Pos.4 

Pos.10 Pos.12 

Pos.5 

Pos.7 


	42051 s1.pdf
	42051 s2

